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Βουλιαγμένη 05/05/2025 

                                         
Θερινός Κολυμβητικός Διάπλους Βουλιαγμένης 

Κυριακή 1η  Ιουνίου 2025 

 

Η κολύμβηση αποτελεί τρόπο ζωής όλο τον χρόνο και είμαστε ενθουσιασμένοι που 
μπορούμε να σας προσκαλέσουμε να ζήσετε από κοντά το μεγαλύτερο αθλητικό 
γεγονός του καλοκαιριού στον Όρμο της Βουλιαγμένης. 
 

Ο Ναυτικός Όμιλος Βουλιαγμένης,  ο "Ο Όμιλος των Πρωταθλητών," συνεχίζει την 
παράδοσή του στον αθλητισμό του υγρού στίβου με ποιότητα και επιτυχία. Για ακόμα 
μία  χρονιά  διοργανώνουμε τον Θερινό Κολυμβητικό Διάπλου της Βουλιαγμένης, 
ένα γεγονός που έχει αποκτήσει μεγάλη απήχηση και πάντα εμπνέει την ομάδα μας 
να διοργανώνει ένα ακόμα μεγαλύτερο, σύγχρονο και διασκεδαστικό event για 
όλους. 
 
Αυτή η γιορτή, που ενώνει τους ερασιτέχνες λάτρεις της φύσης και του υγρού 
στοιχείου με τους αθλητές της κολύμβησης θα λάβει χώρα την Κυριακή 1η  Ιουνίου 
2025. 
 
Στο μοναδικό τοπίο του Όρμου της Βουλιαγμένης, θα υπάρχουν τρεις εναλλακτικές 
διαδρομές των 1.000, 2.500 και 5.000 μέτρων για όσους έχουν κλείσει το 14ο έτος της 
ηλικίας τους. Για τους λάτρεις της ποδηλασίας & του spinning θα υπάρχει παράλληλο 
spinning event 1,5 ώρας που μπορεί και να συνδυαστεί με την κολυμβητική διαδρομή 
των 1.000 μέτρων. 
 
Ο Ν.Ο.Β. δεν αποτελεί μόνο ένα ιστορικό σωματείο αλλά και το σημείο αναφοράς για 
τα αθλητικά δρώμενα της περιοχής και πέραν αυτής. Στο πλαίσιο αυτό, έχουμε τη 
στήριξη φίλων και υποστηρικτών που καθιστούν αυτό το αθλητικό event ακόμα πιο 
ξεχωριστό.  
Θερμές ευχαριστίες στον χορηγό επικοινωνίας μας, Sport24, που βρίσκεται 
διαχρονικά στο πλευρό μας και προβάλλει το αθλητικό ιδεώδες. 
Η Coca-Cola 3E φροντίζει και αυτό το καλοκαίρι για τη σωστή ενυδάτωση και 
αποκατάσταση των αθλητών, προσφέροντας δροσερά αναψυκτικά και ισοτονικά 
ποτά, απαραίτητα για την απαιτητική πρόκληση του διάπλου. 
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Μαζί μας και η εταιρία ΓΙΩΤΗΣ, προσφέροντας σε όλους τους συμμετέχοντες τις 
μπάρες δημητριακών Sweet & Balance, ένα γευστικό και ισορροπημένο snack, 
ιδανικό για την αποκατάσταση μετά την κολύμβηση. 
Καλοκαίρι χωρίς δροσιά και γεύσεις δεν γίνεται! Από τη φετινή εμπειρία δεν θα 
μπορούσε να λείπει και το στοιχείο της υψηλής γαστρονομίας. Το γνωστό εστιατόριο 
Μπαρμπουνάκι δια χειρός Παπαϊωάννου θα βρίσκεται στο πλευρό μας, 
προσφέροντας εκλεκτά πιάτα θαλασσινής κουζίνας και γεύσεις αντάξιες της 
ελληνικής γαστρονομικής παράδοσης, αποκλειστικά για τους συμμετέχοντες του 
Διάπλου. 
Ευχαριστούμε το all-day σημείο των Νοτίων Προαστίων «Διακοπές στον Άλιμο», που 
θα μας κεράσει δροσερά cocktails και γευστικές εκπλήξεις. Το ζαχαροπλαστείο 
Passarella θα μας γλυκάνει με χειροποίητα επιδόρπια που ταιριάζουν απόλυτα με τη 
καλοκαιρινή μας διάθεση. 
Η Target Pharma, με την καινοτομία και ποιότητα των καλλυντικών της, βρίσκεται 
στο πλευρό όσων αγαπούν την υγεία και την ευεξία, ενώ οι εταιρίες Κυρπόγλου 
Premium Textiles και Λεούσης Α.Ε. παραμένουν σταθεροί συνοδοιπόροι, 
στηρίζοντας έμπρακτα κάθε μας διοργάνωση. 
Η Afroturbo και η One Zipper είναι δίπλα μας και φέτος, με συνέπεια και ουσιαστική 
υποστήριξη. 
Στον χώρο της εκδήλωσης θα βρείτε και την Top Cycles, επίσημο αντιπρόσωπο του 
κορυφαίου γαλλικού brand ZEROD, με εξειδικευμένο εξοπλισμό τριάθλου και 
κολύμβησης. Παρούσα και η κολυμβητική κοινότητα της WeSwim, φέρνοντας το 
πνεύμα της συλλογικότητας και την αγάπη για το νερό. 
H μη κερδοσκοπική οργάνωση Race for Autism GR, μας τιμά με την παρουσία τη και 
θα βρίσκεται μαζί μας για να ενημερώσει το κοινό για τη δράση και το έργο της, 
προβάλλοντας το μήνυμα της αποδοχής και της ενσωμάτωσης. 
Η  ομάδα της Physio Dynamic θα προσφέρει τις εξειδικευμένες φυσιοθεραπευτικές 
της υπηρεσίες για αποθεραπεία και ενδυνάμωση, συμβάλλοντας στην υγεία των 
συμμετεχόντων. 
Η Clinitest θα είναι μαζί μας τη μέρα του αγώνα, φροντίζοντας για την ιατρική 
κάλυψη της διοργάνωσης με την παροχή ασθενοφόρου και εξειδικευμένου 
προσωπικού, συμβάλλοντας καθοριστικά στην ασφάλεια όλων των συμμετεχόντων. 
Ευχαριστούμε, επίσης, την ARENA RENT A CAR, έναν σταθερό υποστηρικτή του 
Ομίλου, για τη συνεχή της συμβολή στην επιτυχία των δράσεων μας. 
 
Όλα τα έσοδα από τον Θερινό Κολυμβητικό Διάπλου της Βουλιαγμένης θα διατεθούν 
για την ενίσχυση των Αθλητικών Σχολών του μη κερδοσκοπικού ναυταθλητικού 
σωματείου του Ν.Ο.Β. προάγοντας τον αθλητισμό του υγρού στίβου στα παιδιά. 
 
Μάθετε περισσότερα και δηλώστε συμμετοχή στην μεγάλη ομάδα μας, κάνοντας 
εγγραφή μέσω του παρακάτω συνδέσμου: Διάπλους | Nov 
 
Σας περιμένουμε όλους στη Βουλιαγμένη, για να ζήσουμε μαζί μια αξέχαστη 
αθλητική εμπειρία γεμάτη ενέργεια, ανθρώπινη σύνδεση και καλοκαιρινή αύρα! 
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